
      
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 
 

附表一：對未來五年示威衝突情況的估計（百分比）

百分比

更加嚴重 10.2 

跟現時差不多 36.9 

會緩和一些 40.4 

不知道 / 很難說 12.6 

（樣本數） (716) 

題目：「林鄭月娥已經成為新一屆特首，你估計喺未來五年，示威衝突嘅情況係會更加嚴重、同宜家差
唔多、定係會緩和一啲呢？」 

附表二：市民與政府間的矛盾是否嚴重（百分比） 

2017年 7月 * 2016年 3月 * 

嚴重 49.1 66.5 

一半半 33.0 24.2 

不嚴重 13.6 6.6 

不知道 / 很難說 4.3 2.8 

（樣本數） (721) (716) 

題目：「你覺得現時市民同政府之間嘅矛盾嚴唔嚴重呢？係嚴重、一半半，定係不嚴重呢？」
* 經卡方檢定顯示 2017 年 7 月和 2016 年 3 月的百分比分布差異呈顯著關係 [ p <0.05]。

附表三：香港政治紛爭是否嚴重（百分比） 

百分比

嚴重 66.7 

一半半 23.7 

不嚴重 6.4 

不知道 / 很難說 3.2 

（樣本數） (721) 

題目：「你覺得現時香港嘅政治紛爭嚴唔嚴重呢？係嚴重、一半半，定係不嚴重呢？」



      
 

 

  

 

 

 

 

 

 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

附表四：爭取訴求時須堅持和平、理性、非暴力方式（百分比） 

百分比

同意 73.4 

一半半 17.1 

不同意 5.8 

不知道 / 很難說 3.7 

（樣本數） (721) 

題目：「有人認為，『無論如何，喺向政府爭取訴求嘅時候，我地都必須要堅持用和平、理性、非暴力
嘅方式。』你同唔同意呢種意見呢？係同意、一半半，定係不同意呢？」

附表五：只有用激烈手法才可使政府回應訴求（百分比） 

百分比

同意 15.0 

一半半 22.1 

不同意 59.1 

不知道 / 很難說 3.9 

（樣本數） (721) 

題目：「請問你同唔同意，喺今時今日嘅香港，只有用激烈嘅手法（例如肢體衝撞、阻塞交通）先至可

以使政府回應你嘅訴求？係同意、一半半，定係不同意呢？」

附表六：個人是否同意只有用激烈手法才可使政府回應你的訴求（百分比） 

百分比

同意 6.3 

一半半 21.3 

不同意 66.0 

不知道 / 很難說 6.4 

（樣本數） (717) 

題目：「你個人同唔同意用激烈嘅手法先至可以使政府回應你嘅訴求呢？係同意、一半半，定係不同意

呢？」



      
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

附表七：爭取社會公眾權益的原則（百分比）

百分比

要堅持原則，不應該退讓 20.7 

大家應各讓一步，求同存異 69.5 

兩者都不是 2.5 

不知道／很難說 7.4 

（樣本數） (721) 

題目：「當爭取社會公眾權益時，你認為應該採用邊種做法呢？係要堅持原則、唔應該退讓，定係大家各
讓一步、求同存異呢？」


